

我省查获地沟油八千余吨

安徽“打四黑除四害”阶段战果排全国前列

沈兰 记者 祝亮

记者从日前召开的“打四黑除四害”相关会议上获悉,我省自去年9月底启动专项行动以来,取得的阶段战果排全国前列,共抓获近4万犯罪嫌疑人,取得了良好的社会效果,其中查获的地沟油就能装满整整4、5个标准游泳池,或是近200个火车皮。

查获八千余吨地沟油,批捕43人

据悉,我省相继侦破一批“地沟油”大要案件,进一步挤压了“地沟油”犯罪的生存空间。目前,已立案查处“地沟油”案件14起,查获地沟油

八千余吨,涉案价值42亿元人民币,抓获犯罪嫌疑人63人,批准逮捕43人,取保候审17人,移送起诉36人。在打击“瘦肉精”方面,共收缴

“瘦肉精”1000公斤,涉案价值百余万元,抓获犯罪嫌疑人7名;在打击“病死猪”会战中,捣毁窝点9个,缴获“病死猪”肉制品1万9千公斤。

制售假劣药品成打击重点

除维护食品安全外,目前,全省各部门共立案查处制售假劣药品案件209起,抓获犯罪嫌疑人1145名。

据了解,打击制售假劣药品犯罪活动是今年“打四黑除四害”的

重点,全省将部署开展为期半年的整治活动,坚决打掉制售假劣药品的犯罪团伙,摧毁销售假药的“黑市场”,斩断犯罪链条。重点将打击假劣抗肿瘤类、抗生素类、治疗

心血管疾病、血液制品、疫苗等领域以及利用互联网制售假药犯罪,跨国制售假药犯罪,农村地区小药房、小诊所非法销售假药以及假药流入正规医院的犯罪行为。

百余家娱乐服务场所被取缔

在打击涉黄涉赌违法犯罪活动中,我省公安机关共检查娱乐服务场所6343处,破获涉黄涉赌案件2397起,刑事拘留2721人,停业整顿娱乐服务场所258家,取缔127家。

据了解,当前,我省制贩假证问题仍然存在,下一步将重点打击躲在幕后指挥的违法犯罪活动的组织者和团伙首要分子,以及以此为业、屡教不改的犯罪分子;并重点封堵有害信息,网上网下联动,及时清除

此类小广告和有害信息,绝不任其上街、上墙、上网肆意传播。

对于扫黄扫赌,我省将重点打击群众最为关注的赌博机赌博、私彩赌博等犯罪活动;加大涉黄涉赌场所整治力度。

相关链接 什么是“四黑四害”?

“四黑四害”是指目前老百姓反映强烈的制假售假、收赃销赃、涉黄涉赌涉毒等违法犯罪活动,俗

称“黑作坊”、“黑工厂”、“黑市场”、“黑窝点”。广大群众认为,这“四黑”就是新的“四害”:害百姓、害家

庭、害社会、害国家。我们是借用老百姓通俗的说法,将其归结为“四黑四害”。

省红十字会 昨发放四类救助金

全省满足条件的病患家庭均可申请

星报讯(汤常荣 姚卫东 记者 李皖婷) 去年,王玉玲5岁的孩子被查出患上白血病,本就不富裕的家境因为疾病变得更加捉襟见肘。昨天下午,她和其他几名患者代表一起接受了省红十字会发放的救助金。

省红十字会“博爱在江淮99救助计划”昨天共发放了四类救助金,分别是救助白血病患儿的“小天使基金”,救助先心病患儿的“天使阳光基金”,救助贫困白内障患者的“星光明基金”和救助肾病患者的“肾健康救助基金”。据省红十字会副会长马元淮介绍,“博爱在江淮99救助计划”实施一年来,共发放救助款1164万余元,救助困难群众746人(次)。

“虽然省红十字会的救助工作取得了一定的成绩,但是仍旧面临着困难群众的需求与救助款不足的矛盾,希望能有更多的爱心企业、爱心人士加入到99救助计划中来,造福更多贫病家庭。”马元淮这样

告诉记者。

记者了解到,昨天发放的四类救助金有不同的申请条件,全省满足条件的病患家庭均可申请:

小天使基金:14周岁以下患有白血病且家庭经济困难的少年儿童可申请。除定向捐助外,对需要做骨髓移植并已配型成功的患儿每人资助5万元,对无需骨髓移植或需要骨髓移植但配型不成功的患儿每人资助3万元。

天使阳光基金:14周岁以下患有先天性心脏病且家庭经济困难、未进行手术治疗的少年儿童可申请,国家医保(新农合)报销比例达到90%地区的先心病儿童不在救助范围。

星光明基金:家庭贫困白内障患者可申请,基本可享受免费治疗。

肾健康救助基金:肾病患者可申请,根据透析次数,每个月医保病人按50元/次补助,自费、农保病人按60元/次补助。



娃哈哈 锌爽歪歪

身体棒棒 吃饭香香

娃哈哈集团荣誉出品

娃哈哈® 新上市

锌爽歪歪

葡萄糖酸锌 吃饭香

身体棒棒 吃饭香香

娃哈哈 锌爽歪歪 葡萄糖酸锌 吃饭香!